Inicio > R.P. "Consolidan colaboración Universidad de Guadalajara y Asociación de Egresados de la UdeG en Baja California Sur"

# R.P. "Consolidan colaboración Universidad de Guadalajara y Asociación de Egresados de la UdeG en Baja California Sur"

La Coordinación General de Servicios a Universitarios, a través de la Coordinación de Egresados los invita a las 11:00 horas, a la rueda de prensa: "Consolidan colaboración Universidad de Guadalajara y Asociación de Egresados de la UdeG en Baja California Sur".

Presiden: Maestro Juan Carlos Guerrero Fausto, Coordinador General de la Coordinación General de Servicios a Universitarios; Doctora Adira Monserrat Fierro Villa, Coordinadora de Egresados y Ex Alumnos; Maestro Roberto Carlo Ruiz Pérez, Jefe de la Unidad de Asociaciones, Colegios y Patronatos de la Coordinación de Egresados y Ex Alumnos; Ingeniero José Benito Aguirre González, Presidente de la Asociación de Egresados de la UdeG en Baja California Sur, A.C. e Ingeniero Mario Antonio Muñoz Muñoz, Secretario de la Asociación de Egresados de la UdeG en Baja California Sur, A.C.

La cita es en la Sala de Prensa de la Coordinación General de Comunicación Social, piso 6 del edificio de la Rectoría General de la Universidad de Guadalajara (avenida Juárez 976, zona Centro).

Les recordamos que pueden seguir la transmisión en: <a href="https://www.facebook.com/PrensaUDG">https://www.facebook.com/PrensaUDG</a> [1] 0 por el canal <a href="https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG">https://www.facebook.com/PrensaUDG</a> [2].

#### Fecha:

lueves 25 de Enero de 2024

## Lugar:

Sala de Prensa de la Coordinación General de Comunicación Social, piso 6 del edificio de la Rectoría General de la Universidad de Guadalajara (avenida Juárez 976, zona Centro).

### Tipo de evento:

Rueda de prensa [3]

#### **URL Fuente:**

https://comsoc.udg.mx/actividades/rp-consolidan-colaboracion-universidad-de-guadalajara-y-asociacion-de-egresados-de-la a?qt-actividades=2

### Links

- [1] https://www.facebook.com/PrensaUDG
- [2] https://www.youtube.com/user/PrensaUdeG
- [3] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/rueda-de-prensa